

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శుక్రవారం 17 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 248

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



## చత్తీస్ గఢ్ లో మరోసారి భారీ ఎన్కౌంటర్

12మంది మావోలు హతమైనట్లు ప్రకటన

2



# సీఎం విదేశీ పర్యటన

## 19వ తేదీ వరకు రేవంత్ పర్యటన

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి విదేశీ పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. ఆరు రోజులపాటు విదేశాల్లోనే ఉండనున్నారు. గురువారం రాత్రి ఢిల్లీ నుంచి బయల్దేరనున్న సీఎం రేవంత్ బృందం.. ముందుగా సింగపూర్ కు చేరుకుంటుంది. మూడు రోజులపాటు అక్కడే ఉండనున్నారు. అనంతరం దావోస్ కు వెళ్తున్నారు. ఈ నెల 20 నుంచి 22వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరమ్ సదస్సులో పాల్గొంటారు. ఈ పర్యటనలో ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు,

పరిశ్రమల శాఖ ఉన్నతాధికారులు ముఖ్యమంత్రి వెంట ఉంటారు. గురువారం రాత్రి 10 గంటలకు ఢిల్లీ నుంచి బయల్దేరనున్న ముఖ్యమంత్రి ముందుగా సింగపూర్ కు చేరుకుంటారు. 17, 18, 19 తేదీల్లో అక్కడ పర్యటిస్తారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు సంబంధించి వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులతో సందర్శనలు జరుపుతారు. ఈ సందర్భంగా ప్రపంచంలో పేరొందిన సింగపూర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ నందర్నిస్తారు. నైపుణ్య అభివృద్ధికి ఆ యూనివర్సిటీ ఎంచుకున్న కోర్సులు, అనుసరిస్తున్న

విధానాలను అధ్యయనం చేస్తారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీకి సహకారం అందించేందుకు సింగపూర్ ఐటీఈతో ఒప్పందం చేసుకుంటారు. సింగపూర్ లో రివర్ ప్రంట్ ను సందర్శిస్తారు. ప్రపంచ స్థాయిలో మూసీ పునరుజ్జీవనం చేపట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తున్నందున అక్కడీ రివర్ ప్రంట్ ఏరియా అభివృద్ధి చేసిన తీరుతెన్నులను పరిశీలిస్తారు. సింగపూర్ పర్యటన అనంతరం ముఖ్యమంత్రి బృందం 20వ తేదీ ఉదయం దావోస్ కు ..మిగతా 2లో



## నాకు సొంతంగా ఇల్లు, కారు లేదు

ఆస్తుల వివరాలు వెల్లడించిన కేజ్రీవాలే

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలే స్వీట్స్ స్థానానికి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా తన ఆస్తుల వివరాలను వెల్లడించారు. తనకు సొంతంగా ఇల్లు, కారు లేదని కేజ్రీ ప్రకటించారు. తాను 14 క్రిమినల్ కేసులను ఎదుర్కొంటున్నట్లు వెల్లడించారు. తనకు మొత్తం రూ.1.73 కోట్ల ఆస్తులు ఉన్నట్లు అఫిడవిట్ లో కేజ్రీవాలే పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం తన చేతిలో రూ.40,000 నగదు, తన భార్య సునీత కేజ్రీవాలే చేతిలో రూ.32,000 నగదు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా తన భార్య సునీత ఆస్తుల విలువ రూ.2.5 కోట్లుగా పేర్కొన్నారు. అందులో రూ.25 లక్షల విలువైన 320 గ్రాముల బంగారంతోపాటు రూ.92 వేల విలువైన కేజీ వెంటి ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఇక సునీతకు గురుగ్రామ్ లో ఇల్లు, ఒక మారుతి సుజుకి బెనో (2017 మోడల్) కారు ఉన్నట్లు తెలిపారు. దంపతులిద్దరూ ఆస్తుల విలువ రూ.4.23 కోట్లుగా ప్రకటించారు.

# 7 గంటలపాటు ఈడీ విచారణ



## ముగిసిన కేటీఆర్ ఈడీ విచారణ నిధుల మల్లింపుపైనే అధికారుల దృష్టి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఫార్ములా-ఈ రేస్ కేసులో మాజీ మంత్రి

కేటీఆర్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) విచారణ ముగిసింది. దాదాపు 7 గంటల పాటు అధికారులు కేటీఆర్ ను ప్రశ్నించారు. హెచ్ఎండీఏ ఖాతా నుంచి విదేశీ సంస్థకు నిధుల బదిలీపై ఈడీ అధికారులు ఆరా తీసినట్లు సమాచారం. విదేశీ సంస్థకు రూ.45.7 కోట్ల బదిలీ వ్యవహారంపై ప్రధానంగా ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ కేసులో ఇప్పటికే అయ్యింది కుమార్, బీఎల్ఎన్ రెడ్డి ఇచ్చిన వాంగ్మూలం

ఆధారంగా ఈడీ అధికారులు విచారించారు. ఫార్ములా-ఈ రేస్ లో నిబంధనల ఉల్లంఘనపై ఏసీబీ దర్యాప్తు చేస్తుండగా.. ఇందులో ఆర్బీఐ అనుమతి లేకుండా విదేశీ సంస్థకు నిధుల చెల్లింపుపై ఈడీ మరో కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. కేటీఆర్ విచారణ సేవధ్యంలో ఈడీ కార్యాలయానికి పెద్దసంఖ్యలో భారాన కార్యకర్తలు చేరుకున్నారు. వారిని ..మిగతా 3లో



## ఇస్రో మూడో లాంచ్ ప్యాడ్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం

సుమారు 3985 కోట్ల ఖర్చుతో నిర్మాణం 8వ వేతన సంఘం ఏర్పాటుకు కేబినెట్ నిర్ణయం వివరాలు వెల్లడించిన కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (ప్రభాత సూర్యుడు): పరిశోధన రంగంలో దూసుకుపోతున్న ఇస్రోకు కేంద్రం అండగా నిలవండి. ఆర్థికంగా మరిన్ని పరిశోధనలు చేసేందుకు నిధులు కేటాయించింది. భారత అంతరిక్ష ప్రయోగ కేంద్రం శ్రీహరికోటలో మూడవ లాంచ్ ప్యాడ్ ను నిర్మించేందుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం ఇచ్చింది. కేబినెట్ లో తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. మూడవ లాంచ్ ప్యాడ్ ద్వారా నెక్స్ట్ జనరేషన్ లాంచ్ వెహికల్స్ (ఎన్జీఎల్వీ)ను ప్రయోగించ నున్నారు. ఎన్జీఎల్వీ రాకెట్లు భారీ శాటిలైట్లను కక్షలోకి మోసుకెళ్లగలవని బదిలీశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడించారు. ఢిల్లీలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వివరాలు వెల్లడించారు. నాలుగో కక్షలో లాంచ్ ప్యాడ్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. సుమారు 3985 కోట్ల ఖర్చుతో ఆ కేంద్రాన్ని నిర్మించనున్నట్లు వెల్లడించారు. రోదని ..మిగతా 2లో

## తెలంగాణ సాకారంలో జైపాల్ రెడ్డి పాత్ర చిరస్మరణీయం



జయంతి సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ నివాళి

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రత్యేక తెలంగాణ కల సాకారంలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి సూదాని జైపాల్ రెడ్డి పాత్ర చిరస్మరణీయమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొనియాడారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి, ఉత్తమ పార్లమెంటరీయన్ సూదాని జైపాల్ రెడ్డి జయంతిని పురస్కరించుకొని గురు వారం ఆయన చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో సాధారణ వర్జీ నుంచి ఢిల్లీ దాకా సాగిన ఆయన ప్రస్థానంలో నైతిక విలువలకు కట్టుబడ్డార న్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభలో, పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో బలమైన గళం వినిపించారు సీఎం ..మిగతా 2లో

## నటుడి సైఫ్ అలీ ఖాన్ పై దాడి

కత్తితో పొడిచిన దుండగుడు అనుమానాస్పద వ్యక్తి తచ్చాడుతుండగా అడ్డుకున్న సైఫ్ తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో కత్తితో దాడి హుటాహుటిన ఆస్పత్రికి తరలింపు ప్రాణాపాయం లేదని ప్రకటించిన వైద్యులు

ముంబై, జనవరి 16 (ప్రభాత సూర్యుడు): బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ పై జరిగిన దాడి సంచలనంగా మారింది. గురువారం తెల్లవారుజామున ముంబైలోని తన ఇంటి వద్ద ఓ ఆగంతకుడు కత్తితో దాడి చేయడంతో అతడు తీవ్రంగా గాయపడ్డారని అధికారులు తెలిపారు. సైఫ్ అలీ ఖాన్ ..మిగతా 2లో







